

В рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, в детском саду проведены следующие мероприятия: В канун **праздничного** дня в младшей группе «Непоседы»

прошло мероприятие, посвященное 23 **февраля**

. Дети с любовью, нежностью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества, которые проходили службу в Вооруженных силах России, а сейчас защищают и оберегают свою семью. Воспитанники спели задорную песню о «Храбрых ребятах», играли в игру «Летчики на аэродром», делали аппликацию «Военная техника», задорно танцевали замечательный танец «Яблочко». Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее! Детский сад «Колосок» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

- проведена беседа с детьми старшей группы "День защитника Отечества";
- поздравление участника специальной военной операцией с Днем защитника Отечества;
- приняли участие в акциях "#СвоимГероям, "Живая открытка герою";
- "Письмо солдату", подготовили поздравительные рисунки.